

19 октября в 3б классе в рамках Недели труда «Семь шагов к профессии» в гостях побывал государственный инспектор по противопожарному надзору МЧС России, папа одного из учеников данного класса, Морев Николай Павлович. Он познакомил ребят с профессиями МЧС.

Кроме этого дети узнали, насколько важно соблюдать противопожарные правила. Инспектор помог ребятам разобраться с тем, как следует действовать в случае пожара в доме, школе, как вести себя в походе и что нужно делать, чтобы не заблудиться в лесу. Беседа состоялась в форме игрового диалога, где дети излагали свои мысли, отвечали на вопросы, заканчивали предложения, разгадывали загадки. После этого Николай Павлович раздал памятки на противопожарную тематику.

Из всего услышанного главное, что усвоили ребята, насколько непроста работа по борьбе с пожарами. И лучше пожар предотвратить, чем тушить, а для этого необходимо соблюдать как раз те правила, которые они усвоили при помощи сотрудника МЧС России.

